

Říjen 2016

NEVĚŠTA

RŮŽE JSOU
OPĚT IN

JOUS DOSTUPNÉ,
LEVNÉ A EXISTUJE
VÍCE BAREV

MISS
2016

ANDREA BEZDĚKOVÁ

TRENDY

KRAJKOVÝCH
SVATEBNÍCH ŠATŮ

ITÁLIE

NECHTE SE INSPIROVAT
VELKOU ITALSKOU SVATBOU

A. ŠEREDOVÁ

SVATEBNÍ DEN BYCH
SI KLIDNĚ ZOPAKOVALA

Soutěž o svatební cestu!!!



780863 185779



Monica 18

Svatební studio Dany Svozílkové Zlín



ALENA ŠEREDOVÁ

SVATEBNÍ DEN BYCH SI KLIDNĚ ZOPAKOVALA

Alena Šeredová od ohlášení svatby poskytla snad stovky rozhovorů na téma manželství. Vždycky tvrdila, že se těší. Mnohdy si až ze svatby dělala legraci. A schválně třeba opomněla, že Gigiho miluje.

„Proč si ho беру? Tak za prvé proto, že spolu máme dvě děti. Za druhé už se konečně chci zbavit toho hrozného příjmení. A za třetí tak získám italské doklady,“ smála se česká modelka.

Jindy zase musela čelit nepřijemnostem. Třeba si nesměla vzít za svědkyni svou přítelkyni Pavlu Hrbkovou. Důvod? Není pokřtěná. „To by Gigiho rodina nedopustila,“ svěřila

se. Svatbu organizuje sestra Šeredové. To ale taky byl snad jediný případ, který by Alenu na chvíli zamrzl. Poslední „svobodné“ dny si jinak užívá. I díky tomu, že se o organizaci svatby stará její sestra. Vybírala kostel i dekorace. „Hrozně jsem jí vděčná, že mi takhle pomáhá,“ těší Alenu.

Jak bude svatba vypadat?

To hlavní se uděje v Praze 15. června. „Obřad a hostina bude v Česku, ale potom ještě uděláme svatební večírek v Itálii,“ prozradila Alena. Slavný pár, jehož milostný příběh se zrodil před pěti lety, vychovává v současné době dva syny Louise Thomase a Davida Leeho. Šeredová se ale ni-

kdy netajila tím, že by ráda i holčičku. Co třeba po svatbě?

Ustáli všechny partnerské krize! Od počátku jejich vztahu si Buffon se Šeredovou vypomáhali, jak to jen šlo. Buffon nafotil několik žhavých snímků a kalendářů, Alena zase hlasitě podporovala svého muže na každém zápase. Celý svatební obřad se odehrál na Vyšehradě v bazilice sv. Petra a Pavla. Ta byla zdobena pouze bílými květinami, které byly navezeny jen pár okamžiků před svatbou. Zaplatit se tak musel jen hodinový pronájem. Svatebčané si také vyhradili místo v nedaleké restauraci, která byl jen pár kroků od baziliky.

„I když jsme spolu takhle dlouho a máme dvě děti, svatba pro nás bude něco výjimečného. Oba se na tento den velmi těšíme,“ dodala Alena Šeredová, brzy paní Buffonová.



Svatba snů
V SRDCI VYSOČINY

HODĚJOVICKÝ MLÝN

KOUZELNÉ MÍSTO PRO KLIDNOU SVATBU V LUXUSU

Kdo nás sleduje pravidelně, jistě už si všiml, že tradiční a klasické svatby nejsou náš styl. Když nás tedy jedna z našich nevěst oslovila s prosbou o pomoc s nalezením originální svatební lokace v přírodě, neváhali jsme. Tak dlouho jsme brouzdali po internetu a hledali neokoukaná místa na svatbu, až jsme narazili na Hodějovický mlýn a hned jsme věděli, že je to ono.

Mlýn i jeho okolí je opečovávané a je vidět, že paní majitelka nezapomíná ani na takové detaily jako je romantické osvětlení mola po setmění

nebo krajkou lemované povlečení v útulných pokojích. Hodějovický mlýn nás zaujal natolik, že jsme se rozhodli paní majitelku Veroniku Jilkovou vyzpovídat trochu víc. Dozvíte se, co odlišuje mlýn od jiných svatebních lokací a jak vypadají svatby v srdci Vysočiny a co chystá do budoucna. Tak se pohodlně usadte a dejte se do čtení.

1) Proč jste se rozhodli využít Hodějovický mlýn jako místo pro svatby?

Mlýn a jeho okolí nás s partnerem doslova okouzilo při pouhém pohle-

du na fotografie v nabídce realitní kanceláře. Nadšení se ještě umocnilo návštěvou a prohlídkou celého areálu s jeho kouzelnou atmosférou. A i když byl ponurý lednový den, my věděli, že to je přesně to co hledáme.

2) Pamatujete si ještě první svatbu, která se ve mlýně konala? Na co vzpomínáte nejraději?

První svatba, kterou jsme u nás uspořádali, byla báječná. I když novomanželé sdíleli jeden domov řadu let a za družičky jim byly jejich dvě dcerky, byl tento den oslavou je-

jich neutuchající lásky a harmonie. Všichni se báječně bavili a dobrá nálada se nesla celým dnem až do pozdních nočních hodin.

3) V čem je svatba ve mlýně jiná než klasické svatby v hotelech a restauracích?

Svatba u nás na mlýně je rozhodně jiná než-li v klasických hotelech či restauracích. V době svatby nemá do areálu kromě naší rodiny a personálu nikdo jiný přístup. Klienti tak mají naprosté soukromí.

Každým dnem se snažíme, aby byl mlýn krásnější a komfort našich klientů vyšší ať co se týče interiéru, exteriéru, výběru jídla či nápojů. Pro sezónu 2017 připravujeme možnost svatební hostiny ve stodole, která svatebčanům poskytne kontrast rustikálnosti a luxusu. Ve spolupráci se špičkovými kuchaři připravujeme nabídku svatebních menu a doufáme, že se nám podaří zaplnit náš vinný sklep specialitami, které si událost jako je svatba bezpochyby zaslouží.





SVATEBNÍ DORT

NA CO VŠECHNO SI DÁT POZOR?

V životě je většina dní všedních a jen některé výjimečné. Ty si chceme navždy uchovat v paměti a vracet se k nim v našich vzpomínkách. Narozeniny někoho blízkého, svatba, výročí založení firmy, to vše jsou příležitosti pro originální dort té nejvyšší kvality, který podtrhne výjimečnost události. Ve své tvorbě se zaměřuji na luxusní svatební, narozeninové i firemní dorty, vše je zakázková výroba, důležitý je pro mě zejména individuální přístup, kdy Vaši fantazii se meze nekladou a prakticky žádné přání není neřešitelné.

A protože zejména děti poznají, zda jejich oblíbená postavička vypadá opravdu věrohodně, je mým cílem kromě vynikající chuti i maximálně realistické provedení, které nejen dětské dorty vyžadují. Máte-li jakoukoli představu

o podobě svého dortu, ráda Vám pomohu ji zhmotnit, aby se i ten Váš slavnostní den zařadil mezi ty nezapomenutelné. Dorty vyrábím v Jablonci nad Nisou, ale není problém je dopravit do Prahy nebo kamkoli jinam.

Vzhled svatebního dortu – v dnešní době se výroba svatebních dortů blíží spíše k uměleckým dílům, než ke vzhledově klasickým dortům, které byly in před několika lety. Záleží jen na vás, co cukrářští umělci připraví, jaký tvar dortu zvolíte a co bude uvnitř. Samozřejmě se vždy řídte svým gustem.

Není od věci držet se klasické varianty dortu, jak rovněž vytvořit dort, který bude zcela extravagantní a novodobý.



Čoko dorty

Věděli jste ale, že 27. leden je Mezinárodním dnem čokoládového dortu?



Katarína

Svatební studio Dany Svozílkové Zlín

TRENDY SVATEBNÍCH BOT

NA CO VŠECHNO SI DÁT POZOR?

Kromě toho, že musí být botky pohodlné, musí být zároveň krásné. I pokud máte dlouhé šaty, vaše boty budou během svatebního dne středem pozornosti. Budou vykukovat zpod svatebních šatů při chůzi a tanci, budou vidět na svatebních fotografiích a dokonce budou hrát hlavní roli při některých svatebních hrách.

Mezi největší svatební (a nejen svatební) trendy roku 2016 patří etnostyl a bohémské rozevláté kousky.



Stejně jako u jiných částí svatebního looku i zde platí, že byste měla vybírat takový odstín svatební obuvi, jaký máte odstín svatebních šatů.

Pokud jste si tedy vyhlédla bílé, patří k nim bílé lodičky. Pokud jsou vaše vyvolené šaty slonovinové nebo šampaň, zvolte k nim botky ve stejné barvě.



RŮŽE JSOU OPĚT IN

JOUS DOSTUPNÉ, LEVNÉ A EXISTUJE VÍCE BAREV

O této květině básníci skládali sonety. Ne nadarmo se jí říká královna květin. I když historie této okrasné a léčivé květiny je velmi dlouhá, na trh přicházejí neustále nové odrůdy. Bez trnů, s velkým květem, s novými barevnými kombinacemi. Tradiční barvou růží je **červená**, která symbolizuje žhavou lásku. Pro romantičtější nevěsty zvolte kytici z růžových růží, které vyjadřují štěstí. Tato něžná květina při správném zacházení vydrží až 3 týdny, více Vám poradí odborníci.

Ve Viktoriánských časech, byly **žluté růže** hlavně symbolem žárlivosti, dnes ale představují hlavně přátelství, radost a péči. Kytice z těchto proslulých květů předává teplo, radost a lásku. Reprezentativní bílé růže vyjadřují pokoru, čistotu a nevinnost. Často označované jako svatební

růže spojené s mladou láskou a symbolem pravdy a úcty.

Růžové růže: Tyto růže jsou známkou noblesy, ženskosti, elegance a rafinovanosti. V závislosti na jejich odstínu nesou také další významy. Tmavě růžové vyjadřují vděčnost a uznání, zatímco světlé odstíny evokují půvab, jemnost, obdiv a štěstí.

Oranžové růže: Jejich teplota a živá barva symbolizuje nadšení a touhu. Pokud hledáte způsob, jak vyjádřit obdiv a přitažlivost s poselstvím vášně a vzrušení, pak tato ohnivá barva je určitě tou správnou volbou. Každá květina má svůj vlastní zajímavý příběh, růže zcela jistě mají své vlastní a přední postavení. Již stovky let zprostředkovávají růže bezeslové vzkazy a symbolizují instrument důvěryhodných slov. Bez ohledu na barvu, unikátní krása růží

garantuje radost obdarované osobě a obdiv ostatních. Kytice z těchto proslulých květů předává teplo, radost a lásku. Reprezentativní bílé růže vyjadřují pokoru, čistotu a nevinnost. Často označované jako svatební růže spojené s mladou láskou a symbolem pravdy a úcty.

Nevěsty se drží klasiky v podobě růží, které jsou královnami mezi květinami již od nepaměti. Růže ve svatební kytici jsou často doplňovány frézii, eustomou nebo třeba exotickou orchideí či jinými netradičními květinami, ale základním stavebním pilířem celé svatební kytice i další výzdoby jsou růže v různých barevných odstínech.

Ale i tady se dá říci, že bílá svatbám kraluje. Barevné doplnění je nejčastěji v zelených, růžových či fialových odstínech.

SNUBNÍ PRSTENY

JAK VYBÍRAT SNUBNÍ PRSTENY?

Vedle fotek (a možná i několika málo dekorací) budou snubní prstýnky to jediné, co vám zůstane jako hmatatelná památka na váš den D. Proto si dnes povíme něco málo právě o nich.

Spolu s náklady na hostinu o oblečení obvykle bývají snubní prstýnky jednou z těch nejvýznamnějších položek svatebního rozpočtu. Proto je dobré si, stejně jako u všeho dalšího, hned na začátku stanovit maximální částku, kterou jste schopni a ochotni za prstýnky dát. Na cenu má vliv hlavně typ materiálu a kamenů, které mají být součástí prstenů a velikost vašich prstů. Mezi méně finančně náročné materiály patří hlavně stříbro, titan, chirurgická ocel a anti-alergenní rhodium.

Mezi kovy, u kterých se investice do jejich pořízení už šplhá výše, patří tradiční žluté zlato, jemné růžové zlato, módní bílé a v poslední době stále oblíbenější palladium. Poslední zmíněný drahý kov se vyznačuje stříbřitě bílou barvou s jemným nádechem do šeda a velmi se svým vzhledem podobá platině. Jde o stálobarevný kov, který je zcela hypo-alergenní a především několikanásobně tvrdší a odolnější než zlato.

Pokud rádi investujete do luxusních a zároveň kvalitních věcí, pořídte si prstýnky z platiny. Tento materiál je velmi exkluzivní a odolný vůči opotřebení. Platinové snubní prstýnky bývají zpravidla zdobeny brilianty. Při rozhodování se jaký materiál zvolit se však nemusíte omezit jen na jeden z výše zmíněných kovů. Možností jsou spousty a například kombinace dvou a více kovů v jednom prstenu už dnes není ničím neobvyklým.

Co se kamenů týče, záleží jen a jen na vás, jestli dáte přednost již zmíněným briliantům, které budou na vašem levém prstníčku zářit dlouhé roky, zirkonům, jejichž lesk trvá sice jen chvíli, ale v den d přece jen bude oslnivý nebo diamantům, které jsou do prstenů obvykle vsazovány na zakázku a mohou je dědit ještě děti dětí vašich dětí jako vzácnou rodinnou památku.

Velikost snubních prstenů si můžete nechat změřit přímo v klenotnictví či salonu, kde budete prstýnky vybírat. V případě, že se po prstýncích poohlídáte na internetu, pak určitě navštivte nejbližší klenotnictví a oba si vyzkoušejte několik párů různě širokých prstýnků (šířka prstýnku může mít, i když obvykle jen malý, vliv na jeho velikost), abyste si byli jisti, že prstýnky objednané online vám budou sedět.

Běžné je nechat si do snubních prstenů zhotovit rytinu, většinou se jedná o jména snoubenců a datum svatby. Vyjimkou nejsou i symboly ve tvaru srdce nebo otisk prstu snoubenců.





Isabela

Svatební studio Evans Uherský Brod



ZIMNÍ SVATBY

NENÍ-LI TYPICKÁ ČERVENCOVÁ SVATBA VAŠIM „ŠÁLKEM ČAJE“

Zima se stává u nás i v zahraničí stále oblíbenějším obdobím pro uspořádání svatební oslavy, a jsou pro to určitě dobré důvody. Sníh lesknoucí se zimním sluncem, led, zimní motivy, atmosféra spící a přitom romanticky pohádkové krajiny, voňavý horký punč a praskající dřevo v krbu, sněhobílý kožíšek přehozený přes svatební šaty, focení v padajícím sněhu...

Omyl číslo jedna. Nemusíte zrovna šplhat na vrcholky hory a tam být oddáni v ohlušujícím větru. Svatební obřad venku však není nemožný ani v zimě. Jen bude nutné přizpůsobit se oblečením, příjemná bude určitě možnost dodání horkých nápojů, k zahřátí hostů během obřadu.

Řešením může být také příjemně vytopený party stan nebo altán. Budete-li mít svatbu na horách a své "ano" si chcete říct opravdu sym-


bolicky třeba na vrcholku kopce nad hotelem, nechte hosty sjet po obřadu dolů k chatě na předem připravených sáňkách!

Pro tuto příležitost můžete využít spoustu zajímavých doplňků – vysoké bílé kozačky nebo holinky, chlupaté rukavice, velký deštník chránící před padajícím sněhem apod. Zimní chlad bude dobrým důvodem, abyste se k sobě mohli během focení pořádně a zamilovaně přitisknout! Fotky na saních nebo při procházce ruku v ruce sněhovou peřinou vám bude kdekdo závidět.

Zimní svatba se přece jen bude z větší části odehrávat uvnitř a venku vás zahřeje krásná pelerínka nebo kožíšek. I pro samotné svatební šaty můžete zvolit silnější a tím teplejší materiál. Je zřejmé, že svatební kyt-

ci z lučního kvítí budete muset v zimě nejspíš oželeť. Spousty nádherných barevných květin jsou však k mání po celý rok, i když ve svatebním rozpočtu budou v tomto období znamenat poněkud vyšší položku než v létě. Pokud však jde o barvy, velikosti a rozmanitost květin, nemusíte se bát, že váš výběr bude v zimě nějak zvlášť omezen.

Svatba v létě nikoho nepřekvapí, navíc je často potíž chytit v daném místě vytoužený termín a nijak výjimečné není ani nutné přizpůsobení se času pozvaných, kteří mají v létě naplánovanou dovolenou. Kromě toho však zimní svatba skýtá všem zúčastněným spoustu nevšedních možností zábavy i gastronomických požitků. Svůj svatební pobyt na horách můžete vylepšit příjemným wellness odpolednem pro hosty.



*„Kouzlo štěstí nespočívá v bohatství, ani v kráse,
ale v harmonii dvou srdcí, která patří k sobě.“*



ZIMNÍ SVATEBNÍ DEKORACE

CHLADNÁ ELEGANCE, KTERÁ NESTUDÍ

Zima se svým ledovým kouzlem a předvánoční atmosférou je obdobím naprosto ojedinělým. Zimní svatba tak může být daleko romantičtější zážitkem, než klasická veselka uprostřed léta.

Není divu, že mnohé z "letních" nevěst si tak po letech často řeknou: „Kdybych já se dneska vdávala, bylo by to na podzim nebo v zimě.“ Ptáte se proč? Zimní svatba je velmi originální, a i když každým rokem přibývá snoubenců, kteří o ní uvažují nebo se pro ni rozhodnou, stále ji lze považovat za nešední, a tím velmi zajíma-

vou. O výhodách zimní svatby jsme psali v jednom z předchozích článků, dnes se chceme zaměřit na okouzující zimní dekoraci, která podtrhne krásu prostředí a navodí atmosféru. Základem zimní svatební dekorace budou správně vybrané barvy.

Odstíny, které by na letní oslavě mohly vypadat kýčovitě nebo ponuře, budou v zimních měsících velmi elegantní. Nic nezkazíte tmavě fialovou, námořnickou modří nebo temně rudou barvou. Slavnostní atmosféru podtrhne stříbrný lesk. Svíčky by měly být neodmyslitelnou součástí

každé svatební hostiny, té zimní pak obzvlášť. Jejich teplé světlo a romantická atmosféra, kterou dokáže vykouzlit, je zárukou jedinečnosti každé chvíle. Svíčky posaďte do skleněných svícňů, sklo mnohonásobně odráží jejich zář a celkový výsledek je velmi stylový.

Zimní dekorace bude působivější s dostatkem zeleně, využijte krásu cesmíny s červenými bobulemi, šišky, březové větvičky, ale třeba také stříbrný smrk, který vypadá vznešeně a nádherně voní. Nezapomeňte ani na jmelí, které nejen zdobí, ale pro

svou symboliku je všude tam, kde je i láska, prostě nepostradatelné. Všechny tyto přírodní prvky budou skvělým doplňkem i vaší zimní svatební kytice.

Svatba v zimě je výjimečná, má svá specifika a její příprava je trochu odlišná než uprostřed léta. Na první pohled poněkud omezené možnosti jsou třeba ve svatební výzdobě a menší nabídka květin může být pro mnohé poněkud limitující. Ovšem je to opravdu jen první zdání, protože zimní svatební dekorace mohou být stejně úchvatné jako ty letní. Nenaopodobitelnou atmosféru dodají vaší svatbě správně vybrané barvy. Odstíny, které by na letní oslavě mohly vypadat kýčovitě nebo ponuře, budou v zimních měsících působit velmi elegantně. Nic nezkazíte tmavě

fialovou, námořnickou modří nebo temně rudou výzdobou. Slavnostní atmosféru podtrhne lesk stříbrných odstínů.

Naopak vyhnout se můžete v zimě oblíbené kombinaci červené a zlaté barvy, která už může působit poněkud fádním dojmem. V zimní svatební výzdobě by měl být dostatek zeleně. Využít můžete obvyklé zimní rostliny, velmi krásná bude cesmína se svými červenými bobulemi a šmrnc zimnímu svatebnímu stolu dodají i březové větvičky. Úchvatně bude vypadat také stříbrný smrk, který mimo jiné prostor provoní nenaopodobitelnou zimní vůní.

Podlehnout můžete také kráse amarylisu, který při troše štěstí v zimním období najdete v obchodech v mno-

ha barevných odstínech, mimo jiné v temně rudé nebo fialové. Neobvyklé barvy, velké květy a dlouhé štíhlé stonky z něj dělají ideální květinu pro zimní svatební kytici. To, co by na vaší zimní svatbě rozhodně nemělo chybět, jsou svíčky. Jejich teplé světlo dodá vašemu dni romantickou a jedinečnou atmosféru, na kterou budete všichni hodně dlouho vzpomínat.

K lásce a k zimnímu období patří také jmelí. Tak proč mu nedat prostor i na vaší svatební hostině? Pověsit jej můžete ke stropu uprostřed tanečního parketu a dát tak šanci každému, aby pod ním políbil právě toho, na kom mu nejvíce záleží a koho má nejvíce rád.





MENU NEJEN V ZIMĚ

VYDATNÁ A LABUŽNICKÁ MENU NEJEN PRO SVATBU V ZIMĚ

Zimní svatební menu zůstává obvykle tradiční, mělo by dobře zasytit a samozřejmě i zahřát. Bude se hodit doplnit nabídku o typické zimní nápoje, jako je grog, vonný punč, horká medovina, svařené víno apod.

Ani v zimě vám však nehrozí omezený výběr lahůdek, nebo jen tradiční a pro někoho až příliš obvyklá svičková, s polévkou s játrovými knedličky. Podívejme se na příklady vydatných, tradičních i originálních svatebních menu, které zalahodí všem gurmánům.

Předkrm - pražská šunka od kosti s pěnou z čerstvého křenu a nakládanou domácí zeleninkou, servírovaná s domácím chlebem. Polévka - silný vývar z hovězí oháňky s mladou zeleninou „Brunoise“ a játrovými knedlič-

ky. Hlavní chod - dušená hovězí líčka s tradiční svičkovou omáčkou, karlovarskými knedlíky a plátkem citronu zdobeným brusinkami. Dezert - domácí jablečný závin s vanilko-skořicovou omáčkou.

I v zimě můžete samozřejmě upřednostnit odlehčenější varianty slavnostních jídel, podávají se například omáčky s minimem těžké smetany, s kvalitnějším masem, s podomácku naloženými brusinkami a s noky místo knedlíků. Do módy se dostává zvěřina, ať už je to kančí nebo srnčí maso. Gurmáni ocení také jehněčí. Jako alternativu svatebního dortu, nebo současně s ním, můžete podávat velmi oblíbenou a stále trendy čokoládovou fontánu. Čokoláda se hodí v každém ročním období a při každé příležitosti, v zimě však obzvlášť.



Elena 20

Svatební studio Eva Brno



SVATEBNÍ PRÁDLO

SEXY V KAŽDÉ CHVILCE

Spodní prádlo pod svatební šaty je stejně důležité jako ostatní doplňky, které jsou na rozdíl od prádla všem na očích. Mít pod svatebními šaty skvěle padnoucí a navíc slušivé spodní prádlo je pro dokonalý pocit nevěsty důležitější, než by se mohlo zdát. Kromě pohodlí a příjemného pocitu je dalším podstatným hlediskem při výběru spodního prádla skutečnost, že chce být žena přitažlivá pro nastávajícího manžela. A v neposlední řadě by se měl výběr svatebního prádla řídit stylem a barvou svatebních šatů.

Pod svatební šaty se velmi často používají korzetové podprsenky bez ramínek, které mají zevnitř všité silikonové nebo gumové pásky, díky kterým pevně drží na těle. Tyto podprsenky se vyrábějí s kosticemi, bezšvé či jako push-up. V poslední době jsou oblíbené korzety, které velmi šikovně tvarují postavu, vykreslí pas i boky. Korzety mohou být bez ramínek nebo s velmi nenápadnými úzkými silikonovými ramínky. Součástí korzetů je korzetový typ podprsenky s hladkými košíčky, odepínací podvazky a podvazkové nebo samodržící punčochy.

Spodní kalhotky pod svatební šaty by měly především perfektně sednout, být pohodlné, ale samozřejmě také elegantní a trochu sexy. Nevěsta může při jejich výběru brát ohled na vkus svého nastávajícího.

Pošli foto z tvých svatebních příprav na nevesta@gmail.com.
Výherkyně získá svatební cestu do Ameriky v hodnotě
50 000 Kč.

AMERICKÁ SVATBA

HVĚZDY, PRUHY A STEAK

Už teď jsou médii značně přetřásána Trumpova tři manželství, v popředí dlouhé řady soukromých i podnikatelských skandálů. My se však v našem článku samozřejmě nebudeme zamýšlet nad současnou politickou situací v Americe, to přenecháme jiným.

Pojďme se zaměřit na americké svatby. Jsou opravdu tolik podřízeny americkému stylu života, tak jak ho známe z filmů? Americký život máme často spojený s okázalostí, s trochou sebestřednosti, nadřazenosti, zkrátka s mentalitou, kterou mnozí z nás rádi napodobují.

A tak není třeba zdůrazňovat, že americká svatba rozhodně nikdy

není skromná záležitost. Svatba je v Americe událostí, na kterou má být vynaložena nemalá část rodinných úspor. Na svatební dary rodiče šetří i několik let, nejsou výjimkou takové dary, jako drahá auta nebo rodinné domy.

Svatby se obvykle konají v luxusních resortech a nejčastěji venku, pod bílými markýzami a v obrovských party stanech. Americká svatba je často událostí pro minimálně 170 hostů a vychází na zhruba dvacet tisíc dolarů. Svatební obřad probíhá obvykle odpoledne a svatebčané se velkou měrou podílejí na svatebních přípravách, např. včetně aranžování květinové výzdoby, za což jim snoubenci poděkují zvláštní recepcí, den

před svatbou. Nevěsty jsou nejčastěji v bílém, oblíbená je také stříbrná a další velmi světlé odstíny, k vidění může být i námořnický styl, tedy čistě bílá ve výrazném kontrastu se sytou modří.

Černá barva svatebních šatů, u nás už nijak neobvyklá ani pohoršující, se v Americe jednoznačně nenosí. Obzvláště na západě je černá barva klasickým projevem a symbolem smutku, na svatbu tedy nepatří.

Pokud si i vy chcete v našich podmínkách dopřát svatbu po americku, pak hlavním motivem svatebního dne bude americká vlajka, barvy bílá, modrá a červená. Svatební dekoraci budou dotvářet papírové

pom poms a kornouty se svatební rýží, spousty balonků, stejně barevné ubrousky, jmenovky s minivlajčkami Spojených států apod.

Neměl by chybět dětský candy bar, opět nazdobený balonky. Právě sladkosti a dobroty z candy baru často nahrazují samotný svatební dort. Večer vám zábavu obstará DJ a vše zakončete stylovým ohňostrojem.

Na svatební hostině podávejte obří krevety, hovězí steak, hranolky a grilovanou zeleninu, americké pivo a colu!





„Milovat, znamená žít život tobo, koho miluješ.“

SVATEBNÍ FOTOGRAF

Jsem svatební fotograf Martin Holík tělem i duší.
Fotografování svateb mě naplňuje. Baví mě dělat radost
svými snímky a jsem vždy nesmírně rád, když mohu zaznamet tak vý-
znamný den, jakým je svatba. Hledáte-li fotografa,
který Vám dodá fotografie s přesahem, pak jste tu správně.

Mým bydlištěm je krásná Olomouc ale k dispozici jsem Vám
kdekoliv v ČR i v zahraničí.



Aneta 12

Svatební studio Eva Brno

